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Verslag		: MR	
Datum		: 6 september 2021
Aanwezig	: Henny, Mirella, Ingeborg, Jessica en Kim 
Notulist	                : Mirella Soppe

	
	Onderwerpen
	Actie:

	1.
	Opening en verslag vorige vergadering
We heten Jessica welkom als nieuw MR-lid. Welkom, fijn dat je er bent!
We praten haar bij over de NPO gelden en bespreken de notulen van de vorige keer.
	

	2.

	Jaarplan obs De Goudvink
De financiën zijn besproken: waar komen de gelden vandaan en hoe zetten we deze in.
We krijgen geld voor het wegwerken van de corona-achterstanden. Wij krijgen waarschijnlijk meer geld omdat we veel zorgleerlingen hebben. Dit geld wordt voornamelijk ingezet op taal- en woordenschatonderwijs. Mirella heeft hiervoor extra uren gekregen en bewaakt dit proces. Het begrip ‘close reading’ wordt uitgelegd. We willen kinderen meer eigenaar maken van hun eigen leerproces en het reflecteren op hun eigen handelen.  Kwaliteitskaarten: het team vult meerdere kwaliteitskaarten (m.b.t. onderwijs, eigen handelen, handelen van directie, etc.) in om te evalueren.
MR vergaderingen: we spreken af dat we ongeveer 6 vergaderingen per jaar beleggen, afhankelijk van bespreekpunten en evt. urgente zaken. Er is ook een cursus waar je aan kunt deelnemen. Henny zoekt dit uit en stuurt de informatie hierover door.
Reparaties aan school: er zijn geen reparaties geweest. De communicatie rondom dit loopt ook nog wat stroef. De schoonmaak is ook een punt van aandacht. 
	










Henny

	3.
	Jaarverslag MR
Er moeten nog twee mensen gevonden worden die de kascontrole van de OR willen doen. Het jaarverslag en de notulen moeten op de website geplaatst worden.
Kim maakt een bericht voor de nieuwsbrief, Mirella vraagt Danielle om de documenten te plaatsen op de website.  
	 
Kim  Ramon
Mirella  Danielle

	4.
	Veiligheid
De struikelhekjes zijn geplaatst. De leerlingraad gaat binnenkort samen met de wijkbeheerder (en een wijkagent) kijken hoe er een betere doorstroming kan zijn m.b.t. de veiligheid op en rondom het plein. We hopen op meer vuilnisbakken, zo niet willen we kijken wat de MR hierin kan betekenen. Er wordt geopperd om ouders rondom de school te vragen om korte lijntjes te houden met de wijkagent m.b.t. hangjeugd en overlast.
	
 


Henny overlegt met collega’s 

	5.
	Vlaggenmasten en banners / PR
De vlaggenmasten worden in het verlengde van de struikelhekken geplaatst. De pers wordt hiervoor uitgenodigd. Er wordt gekeken hoe we meer zichtbaarheid kunnen creëren in en rondom de school: 3D-letters op de muur, duidelijkheid bij de ingang en het neerleggen van flyers op openbare plekken.
	

	6.

	W.v.t.t.k.
De GMR vroeg om een ouder als afgevaardigde binnen het cluster: Ingeborg en Jessica gaan dit om de beurt doen. 
Pestgedrag blijven we op dezelfde manier voorkomen en aanpakken. We volgen hierbij het protocol. 
	






Volgende vergadering: donderdag 28 oktober (week 43).  
obsapollo@bijeen-hoogeveen.nl obshetspectrum@bijeen-hoogeveen.nl obsdegoudvink@bijeen-hoogeveen.nl obsvillakakelbont@bijeen-hoogeveen.nl
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